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Előterjesztés 

- a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsághoz -

a Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal 2021. évi szakmai beszámolójának elfogadására 

Tisztelt Bizottság! 

A 2015-ben megalakult Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal olyan érdekegyeztető fórum, amely szakmai 
véleményeztető és javaslattételi joggal rendelkezik az ifjúságot érintő helyi önkormányzati döntések 
meghozatalában. Tagjai az önkormányzat kijelölt tisztviselői, az ifjúsággal foglalkozó helyi intézmények és 
civil szervezetek delegáltjai, valamint az ifjúsági korosztályi szervezetek képviselői. 

Az Ifjúsági Kerekasztal az év során rendszeresen ülésezett, kapcsolatot tartott a Kerekasztalhoz csatlakozott 
szervezetekkel, intézményekkel és civil szervezetekkel, rendszeresen kommunikált a város vezetésével, 
döntéshozóival. 

A tagság aktívan közreműködött a TalentMagnet projektben, sikeresen szervezte és valósította meg a IV. 
Nyíregyházi lfjúságkonferenciát és tehetséggondozás területén is eredményeket ért el. A Kerekasztal szoros 
munkakapcsolatot ápol Nyíregyháza MJV Kábítószerügyi Egyeztető Fórummal. 

Az Ifjúsági Kerekasztal minden évben a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság felé elkészíti az előző évi 
tevékenységeit bemutató beszámolóját. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a mellékelt 2021. évi szakmai beszámolót elfogadni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2022. november 22. 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

KÖZNEVELÉSI, KULTURÁLIS ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA 

„„„„ ... /2022. {Xl.28.) számú 

határozat-tervezet 

a Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal 2021. évi szakmai beszámolójának elfogadásáról 

A Bizottság 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési Szabályairól 

szóló 26/2019.{Xl.20.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 11.8.3.1. pontja által biztosított jogkörében 

eljárva a következő határozatot hozta: 

az előterjesztést megtárgyalta és a Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal 2021. évi szakmai beszámolóját 
elfogadja. 

Nyíregyháza, 2022 . november 28. 

A határozatról értesülnek: 

1./ A Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjai 

Jeszenszki András 
a bizottság elnöke 

2./ A Polgármesteri Hivatal Jogi és Önkormányzati csoportja 
3./ A Szociális és Köznevelési Osztály 
4./ Irattár 
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Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal 

„ Az ifjúság nem idővel mérhető életszakasz, hanem egy állapot." 

Márai Sándor 

Bevezető 

A Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal a hét évvel ezelőtti megalakulása óta számos átalakuláson 

ment keresztül. Alapvető küldetésünknek tekintjük, hogy a Nyíregyházán élő és tanuló 

fiatalokat megszólítsuk és motiváljuk az „X, Y, Z" generációt, hogy az őket érintő társadalmi 

ügyek aktív résztvevőjévé váljanak. Feltérképezzük továbbá azokat a szervezeteket, akik a 

fiatalok ügyeiért dolgoznak és megismertetjük a tagsággal munkájukat, tevékenységeiket. A 

Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal olyan erőforrás közösség, amely együttműködések révén 

elősegíti és javítja a helyi ifjúsági fejlesztések és ifjúságpolitika hatékonyságát. 

A Kerekasztal célkitűzései 

A Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal szakmai véleményeztető és javaslattételi joggal rendelkezik 

az ifjúságot érintő helyi önkormányzati döntések meghozatalában. Működését 

ernyőszervezet-jelleggel, informális szervezetként végzi. Az Ifjúsági Kerekasztal nyitott, 

munkájához bármely szervezet csatlakozhat. 

A Kerekasztalt 24 szervezet alapította, munkánkat a tagok által delegált képviselőkkel és a 

jelenleg 8 fős elnökséggel {elnök, alelnök, 6 elnökségi tag) végezzük. 

A 2021-es évben az elnökség tisztségeit ellátó szakemberek és az általuk képviselt szervezetek: 

Elnök 

Alelnök 

Elnökségi tagok 

Lengyelné Pogácsás Mária - Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti 

Központ 

Dombóvári Gábor- KÉK Egyesület 

Csatári Emese - Human-Net Alapítvány 

Árva Tímea - KÖZ-Pont Ifjúsági Egyesület 

Dobróné Dr. Tóth Márta - Nyíregyházi Egyetem 

Kovácsné Kecsmár Tímea - Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti 

Központ 

Kovács Lilla - Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti Központ 

2 



Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal 
•) ~ 

Ecsedi Noémi -Diák-polgármesteri Iroda, diákpolgármester 

Titkár Korpai Tibor - Nyíregyháza MJV Polgármesteri Hivatal Szociális és 

Köznevelési Osztály 

Részvételi adatok és aktivitás 

A Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal a 2021-es évben is aktívan folytatta munkáját, 7 alkalommal 

ülésezett (néhány alkalommal online felületen, de a korlátozások enyhítése után személyes 

jelenlét mellett). A tagság szoros kapcsolatban áll a Nyíregyházi Kábítószerügyi Fórummal, így 

további több alkalommal került sor kooperációra. 

Fontosnak tartjuk, hogy az ifjúsággal foglalkozó civil szervezetek mellett olyan intézmények is 

képviseltessék magukat, akik hangsúlyos szerepet vállalnak az ifjúság védelme, támogatása 

érdekében. 

A nyitott elnökségi üléseket, valamint a Kerekasztal üléseit a tagszervezetek székhelyein 

valósítottuk meg, így adva lehetőséget arra, hogy ismerkedjünk munkájukkal, 

tevékenységeikkel, munkatársaikkal. 

Megvalósított programjaink, tevékenységeink 

1. Elnökségi tagok pótlása 

2021. elején a tagság két lemondott elnökségi tag pótlásáról döntött. A korábban tisztséget 

vállalók helyére Csatári Emesét (Human-Net Alapítvány) és Kovács Lillát (Nyíregyházi Család­

és Gyermekjóléti Központ) választotta meg a Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal tagsága 

egyhangú döntéssel. 

A regnáló elnökség mandátuma 2021. december 31-ig szólt. 

2. Együttműködés a TalentMagnet projektben 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a MEGAKOM Stratégiai Tanácsadó Iroda Kft. 

közreműködésével részt vesz az INTERREG Duna Transznacionális Együttműködési Program 

keretében megvalósuló TalentMagnet című projektben. 

A projekt célja, hogy adekvát megoldásokat adjon a fiatalok elvándorlási folyamatának 

megállítására és ezen tendencia megfordítására annak érdekében, hogy a Nyíregyházán 
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tanuló tehetséges fiatalok közül felsőfokú tanulmányaikat követően minél többen 

visszatérjenek városunkba, megszerzett tudásukat itt kamatoztassák. A tehetséges fiatalok 

megtartásában és városunkba vonzásában szakpolitikai javaslatok mellett innovatív gyakorlati 

megoldások nyújtanak segítséget. 

A projekt keretében a kerekasztal tagszervezetek és a Diák-polgármesteri Iroda fiataljai 

csatlakoztak a programcélok elérése érdekében, a TalentMagnet Fórum, TalentMagnet 

Tehetség Klub rendezvényekhez, valamint folyamatosan együttműködtek a Helyi 

Tehetségvonzási és Megtartási Terv előkészítésében. A projekt megvalósítása és a partneri 

kapcsolat 2022. végéig folyamatos. 

3. lfjúságkonferencia megrendezése 

Az ifjúsági kerekasztal hagyományteremtő céllal, 2017-ben szervezett első alkalommal 

nagyszabású ifjúságkonferenciát. 2021. október 15-én a Váci Mihály Kulturális Központban, 

már negyedik alkalommal került megrendezésre a szakmai program, amely a 11 Fókuszban a 

tehetség" címet kapta. 

A konferencia célcsoportja az ifjúsági munkával-, ifjúsággal foglalkozó szakemberek, valamint 

maga az ifjúság volt. A tagság szakemberei együttműködve a Nyíregyházi Kábítószerügyi 

Egyeztető Fórummal, a szervezési feladatokon túl közreműködtek a szakmai tartalom 

összeállításában, valamint a konferencia napján aktív segítői voltak a megvalósításnak. 

A konferencia rövid bemutatása 

Előadások: 

- Dr. Huszti Éva - KEF kutatás eredményeinek bemutatása. 
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Az önkormányzat 2021. tavaszán kvalitatív és kvantitatív adatgyűjtési módszerekkel városi 

helyzetfeltárást valósított meg. A kutatás elsődleges célja volt, hogy a szakemberek képet 

kapjanak a Nyíregyházán élő és itt tanuló fiatalok drogismeretének szintjéről, illetve a diákok 

drogokhoz, droghasználókhoz kapcsolódó attitűdjeiről. A második cél az volt, hogy 

megvizsgálják a helyi kábítószerügyi fórumban is képviselt intézmények, szervezetek 

szakembere inek tapasztalatait, véleményét a nyíregyházi drogproblémákró l. 

- Kézy Béla - Megakom Kft. - "Mitől lesz tehetségbarát egy város?" 

Nyíregyháza MJV Önkormányzata és a Megakom Kft. egy lnterreg projektet valósít meg 

TalentMagnet néven. A projektben 18 Duna régiós város működik együtt a fiatalok, a 

tehetségek megtartása érdekében. 

- Dobróné Dr. Tóth Márta - Nyíregyházi Egyetem - „Kutatási eredményekért plusz pont a 

felvételin! " Kutatási lehetőségek a Nyíregyházi Egyetemen. 

A Nyíregyházi Egyetem évek óta komoly tehetséggondozási programot dolgozott ki nemcsak 

az egyetemi hallgatók részére, hanem a középiskolás korosztályban meglévő tehetségek 

számára is. A programok tudományos területen segítik a fiatalokat, modern eszközök és a 

felkészült szakemberek támogatásával. 

- Ecsedi Noémi - Diák-polgármesteri Iroda - fejlődés és új célok kialakítása a városi 

diákönkormányzatnál. 

A korábban is eredményesen működő diákszervezet aktivitása megnövekedett, és az elmúlt 

két évben jelentős szervezetfejlődésen ment át. A tapasztalatokat és a jövőbeli terveket 

Noémi osztotta meg a hallgatósággal. 

- Jármi Éva - ELTE PPK - Hogyan léphetünk fel az iskolai bántalmazás ellen? 

Az iskolai bántalmazás témaköre a pedagógusok és gyermekvédelmi szakemberek körében is 

fokozott figyelmet érdemel. Természetesen a fiatalkorú hallgatóság számára is tanulságos volt 

a prezentáció, hiszen olyan adekvát információkhoz jutottak, amelyek a kortársegítés 

területén jól felhasználhatók. 

A rendezvény online megjelenése: https://www.nyiregyhaza.hu/post/fokuszban-a-tehetseg­

banta 1 mazas-es-ka bitoszer-az-iskola ba n-2021-10-15 
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4. Tehetségbarát Önkormányzat 2021. 

2021-ben Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 1.500.000 forint támogatásban 

részesült a Nemzeti Tehetség Központ Nonprofit Kft. jóvoltából. A támogatásból lehetőségünk 

nyílt a pályázati felhívásnak és a szakmai programnak megfelelően ifjúságpolitikai szakmai 

rendezvényt tartani, valamint a helyi tehetséggondozásban aktív Nyíregyházi Ifjúsági 

Kerekasztal tagszervezetei által javasolt fiatalokat, a tehetségterületükön használható 

eszközök beszerzésével segíteni . 

A Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal tagsága 2021. november 25-i és december 02-i online ülésén 

tett javaslatokat a rendelkezésre álló támogatás felhasználására, ahol 18 értékelhető javaslat 

közül 10 fő került kiválasztásra. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága a 

„Tehetségbarát Önkormányzat 2021. Díj" terhére nyújtott támogatások véleményezéséről 

szóló 68/2021./(Xll.13.) számú határozatával döntött az eszköztámogatásról. 

A nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal tagszervezetek közül a Human-Net Alapítvány és a Kulturális 

Életért Közhasznú Egyesület vállalta az eszközök beszerzését és a támogatások kiegészítését, 

velük szolgáltatási szerződést kötött az önkormányzat. Az eszközök kiválasztása és 

megrendelése 2021. decemberében megtörtént, az ünnepéjes átadására pedig 2022. január 

12-én került sor. 

A helyi média beszámolt az eseményről, amelyeket a következő linkeken érnek el : 

https://www.nyiregyhaza.hu/post/tehetseges-diakokat-jutalmaztak-kulonbozo-eszkozoket­

kaptak-az-onkormanyzattol-2022-01-13; https://www.nyiregyhaza.hu/galeriak/tehetseges­

fiatalok-di jazasa-20220112 
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S. Terveink 

2022-ben kerül megszervezésre az V. lfjúságkonferencia, valamint folytatjuk az 

együttműködést a TalentMagnet projekttel. A Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal minden évben 

fő feladatának tekinti a tehetséggondozás és a fiatalok mozgósítását, hogy aktív munkájukkal, 

ötleteikkel és terveikkel hozzájáruljanak a nyíregyházi ifjúsági élet szervezéséhez. 

Nyíregyháza, 2022. november 22. 

Az elnökség nevében: 

Lengyelné Pogácsás Mária 

Elnök 
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